BSAVMMHOE PACITOAOXERNE
'PAPUKOB AVMHENHbIX
PYHKLNNA




LleAn ypoka:

BbIACHUTL 3QBMCUMMOCTb PACIMOAOXKEHNMA TPAQOMKOB AMHEMHbIX

OYHKLMK OT 3HOYEHMM K 1 D.

Hay4mTbCqd MO BHELLHEMY BMAY OMNPEAEAITb B3AMMHOE

DACMNOAOXEHME rPaAd

OUKOB AMHEMHDbIX O

OYHKLLMM.




k>0 yron HaksoHa npsiMmoi K ocu OX OCTpBIiA;
k<o yron HaksioHa npsimou K ocu OX Tynou;
k=0 mpsimast napannenpHa ocu Ox

b>o rpaduK mepecekaet och Oy
BbIlIIEe OcH OX;

b<o rpadpuK mepecekaet och Oy

HIDKe ocHu Ox;

b=o rpapIK MPOXOIUT Yepes
Ha4Ya10 KOOpAUHAT (IIpsiMast
IIPOMOPLIMOHATEHOCTD)

JIaHBbI : Y=K;X+B; U Y=K,X+B,

Ecnn:

K,#K, T'papUKU nmepeceKarTCs

K,#K3, Bj=B, TPapUKH
repeceKarTCs B TOUKe(0,B)

K;=K», B;#B, r'PapUKH
Tapasijie/IbHbI

K;=K5, B1=B> I‘pa(l)I/IKI/I
COBITQIAIOT




Solving system of linear
equations by the graphing
method

PELLIEHME CUCTEMbI AMUHEMHbBIX YPABHEHM
[PAPNHECKMM METOAOM



A system of equations does not
always have just one solutions,
Sometimes there may be no
solutions, or there may be infinitely
many solutions. Look at the
different possibilities

V sisteme uravnenii ne vsegda
byvayet’ tol'ko odin otvet,
inogda ne byvaet ili byvaet
beskonechno mnogo reshenii

Explanation -o6bicHeEHME
Intersect-nepecekarbcs
Each other-apyr ¢ Apyrom

The lines intersect
each other at a
single point

The lines are
parallel

The lines are
coincident (i.e. they
are the same line )

. one solution

| | infinitely many

solutions

|







EcAm TouKa A(X; ) ByAETb C 77, TO HavAuTe
2x+3y= i ‘

-
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